
第４回かわさきコンパクト委員会 議事録 

 

日 時：2009 年 3 月 2 日（月）午後 1 時 30 分～3 時 30 分 

場 所：明治安田生命ビル 2 階 第 4 会議室 

出席者：［委員］小倉、庄司、岩森、末吉、瀧田 

［川崎市］地球環境推進室 

［事務局］NPO 法人コミュニティ・コーディネーターズ・タンク 

 

 

報告事項 

 

（1）後期の活動報告について 

 事務局からビジネス・コンパクト企業訪問、セミナー開催実績、外部メディア広報実

績、ホームページ更新実績について報告した。 

 

 

審議事項 

 

（1）ビジネス・コンパクト審査について 

 事務局から資料に基づき、参加申請の受付状況・審査方法を説明した。川崎市から申

込みのあった、株式会社ケーエスビー及び株式会社イスズについて追加説明があり、委

員からも意見が呈された。審査の結果、2 社について、参加登録を決定した。 

 

（2）かわさきコンパクト・フォーラムについて 

 事務局から配布資料に基づき説明。以下のことを決定した。 

 司会を、前半は岩森委員、後半は瀧田委員が務める。 

 タイムキーパーを事務局が行い、進行の切り替えを行う司会と調整する。 

 2008 年度の事業報告を庄司委員が務める。 

 閉会あいさつは、川崎市地球環境推進室・牧室長を予定し、調整を図る。 

 ビジネス・コンパクト登録企業、市民コンパクト参加団体に、当日配布したい資料

があれば持参を依頼し、残余は持ち帰りとする。 

 

（3）かわさきコンパクト・リーフレットの改訂について 

 事務局から残部がほとんどないことを説明し、配布資料に基づき来年度早々に制作す

ることを提案した。 

 将来的には大幅な改訂を見据えるが、今回は小幅な修正として、ビジネス・コンパク



ト及び市民コンパクト参加実績の掲載と、それに伴うレイアウトの変更に留める改訂で、

来年度早々に配布できるよう、申し送り事項として決定した。 

 

（4）市民コンパクト参加応募への対応 

 事務局から資料に基づき、募集期間終了後に NPO 法人多摩川エコミュージアム及び

NPO 法人アクト川崎より参加表明があった旨を説明。 

 要件確認の結果、申込みの合った 2 団体のプログラムについて、登録を決定した。 

 

（5）今年度の振り返りと来期への課題について 

 かわさきコンパクト全体の今年度の振り返りと来期への課題について委員会で検討

した。 

 かわさきコンパクトを、川崎市の企業・市民が一丸となって、川崎市のあり方を考え、

その姿に向かって取り組んでいく基盤として位置づけられないかといった問題提起や、

カーボンチャレンジ川崎エコ戦略（通称：CC かわさき）との関連、かわさきコンパク

トの理念の広報・普及の方法に関して、委員会で議論がなされた。 

 

 

その他 

 

（1）かわさきコンパクト・フォーラム 

開催の当日は午後 12 時 45 分に集合することを確認した。 

 


